



## GRAD SLUNJ

### IZVJEŠĆE o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

Naziv dokumenta	Krovni interpretacijski plan „Dodir civilizacija“
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	01.– 31.07. 2020.
Način objave savjetovanja	Internetska stranica Grada Slunja
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	<p>1. Hrvatska ekološka akademija (HEA)</p> <p>Smatra da je prilikom izrade KIP-a Dodir civilizacija trebalo uzeti u obzir i slijedeće dokumente: Krovni interpretacijski plan grada Slunja (2017.), Plan upravljanja značajnim krajobrazom Slunjčica (2011.) te Razvoj turizma na području Značajnog krajobraza Slunjčica (2010.) budući da se ovi Planovi odnose upravo na specifičnu situaciju grada Slunja, te daju kompletniju analizu ovog područja, posebice jer se dotiče iznimnog utjecaja na Značajni krajobraz Slunjčice.</p> <p>Mišljenje je Hrvatske ekološke akademije da se cjelokupni projekt Krovnog interpretacijskog plana samo manjim dijelom dotiče ove iznimne uloge rijeka (Slunjčice, ali i Korane) koje su oduvijek imale krucijalni značaj u prepoznatljivom ambijentu Slunja. Upozoravaju na nedostatnu i neadekvatnu brigu oko uređenja korita i obala ovih rijeka, budući da je sadašnje stanje alarmantno i neodrživo, jer je ugrožen tok i vodostaj rijeka zapuštanjem bentova i napuštanjem mlinarenja koje je u prošlosti "život značilo" na području grada Slunja. Stoga predlažu da se KIP-om predvide aktivnosti koje bi uključile revitalizaciju bentova, jer bi se samo na takav način mogli objediniti svi potencijali koji mogu prezentirati priču o suživotu s prirodom.</p>
Analiza dostavljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga	<p>Strateški dokument <b>Krovni interpretacijski plan „Dodir civilizacija“</b> usmjeren je u prvom redu na valorizaciju nepokretne kulturne imovine odnosno dobara s riješenim imovinsko pravnim odnosima.</p> <p>U dijelu analize postojeće strateške dokumentacije analizirani su samo oni dokumenti koji su usvojeni na gradskim/općinskim vijećima. Ipak, dokumenti koji su navedeni u pristiglom komentaru uzeti su u obzir prilikom razrade Krovnog interpretacijskog plana „Dodir</p>

civilizacija“ na način:

- Krovni interpretacijski plan grada Slunja (iz 2017.)

U njemu se navodi kako Stari grad Slunj spada u Zonu 2 te u objektu starog grada i njegovoj blizini su predviđene teme o prirodi ratovanja (geomorfologija područja i graničnom karakteru grada Slunja, Franjo Slunjski) – uvaženo kroz teme „**Kako geografski i geomorfološki položaj oblikuje povijest**“, „**Prirodna baština u kontekstu obrane**“ uz portretiranje **Franje Slunjskog**.

- Plan upravljanja značajnim krajobrazom Slunjčica (iz 2011.)

Rijeka Slunjčica se interpretira kroz interpretaciju dvojne uloge vode u Slunju (obrambena, gospodarska, kulturna dimenzija ove rijeke)

- Razvoj turizma na području Značajnog krajobraza (ZK) Slunjčica

U dokumentu se navodi kako „U ovoj Studiji naglasak turističkog razvitka je stavljen na Rastoke, kao centralni dio ZK Slunjčica, koji bi se funkcionalno trebao povezati s centralnom zonom grada Slunja i dijelovima ZK koji se šire uz obje rijeke (Slunjčica i Korana) i to u onim njihovim dijelovima koji su, više ili manje, ambijentalno vezani uz Rastoke, a obuhvaćaju i Stari grad te Napoleonov magazin. U toj zoni trebao bi se odvijati zapravo sav turistički promet ZK Slunjčica, iako bi pojedini turistički programi boravka mogli obuhvatiti i atrakcije u bližem i širem okruženju. Namjera je da se posjetiteljima omogući ne samo kvalitetniji doživljaj Rastoka bolje osmišljenim načinom obilaska, nego da im se omogući zanimljiv i nešto duži boravak na ovome lokalitetu aktivacijom i drugih mogućnosti kao što su obilazak kanjona dviju rijeka, a u skoroj budućnosti i Staroga grada te središta grada Slunja.“

Prijedlog naveden u studiji je ispoštovan utoliko što se planira razviti sadržaj u Starom gradu Slunju koji će postati jedna od turističkih atrakcija unutar ZK Slunjčica čime će se kroz **interpretaciju** omogućiti kvalitetniji doživljaj Rastoka te bolje organizirati kretanje posjetitelja, ali i realizirati duži boravak posjetitelja.

Značaj uređenja korita i obala rijeka Slunjčice i Korane je neosporan te podržavamo takav način razmišljanja. No, aktivnosti uređenja korita i obala rijeka Slunjčice i Korane nisu izravno vezane za interpretaciju objekta Starog grada Slunja s obzirom na to da ne spadaju u zaštićeno kulturno dobro. Slijedom navedenog ne možemo uvrstiti aktivnosti vezane uz revitalizaciju bentova u Krovni interpretacijski plan projekta “Dodir civilizacija” iako smo suglasni s njime.